

PROGRAM RADA STONOTENISKOG SAVEZA SRBIJE U PERIODU 2024-2028

Predsednički kandidat: Ilija Lupulesku

Poštovani delegati, predstavnici stonoteniskih klubova,

Program koji dostavljam sadrži univerzalne vrednosti koje će predstavljati vodilju u mom radu, predloge za prevazilaženje trenutnih i svima nama poznatih problema, kao i strateške pravce koje ćemo dodatno definisati i zvanično ih usvojiti kroz Strategiju rada, a koji treba da nam pomognu da jasnije definišemo ciljeve i pratimo njihova postignuća.

Pre početka izlaganja 15 tačaka programa želim da istaknem da bi mi bila velika čast i odgovornost da budem izabran za predsednika Stonoteniskog saveza Srbije i da dobijem poverenje i preuzmem odgovornost na 4 godine. U skladu sa načelom poštovanja univerzalnih vrednosti, prilikom redovnih godišnjih sednica Skupštine, poverenje bih stavljao na proveru, da bismo na ovakav način uveli novu kulturu u našu organizaciju, kulturu u kojoj nema nepogrešivih i nedodirljivih, pa makar to bila i osoba koja predvodi Savez. Takođe, želim da istaknem da problemi koji se pred nama nalaze nisu jednostavni, te da će nam trebati mnogo truda, zajedničkog rada i međusobnog uvažavanja i poverenja da bismo ih prevazišli. Svestan sam da moja vizija i rezultati koji treba da proizađu, ne mogu brzo rešiti nagomilane probleme, ali imam jasnu želju i nameru da promene u radu budu odmah vidljive, a iz tih promena očekujem i da stigne napredak u svim područjima rada Saveza. U nastavku izdvajam nekoliko najvažnijih segmenata iz moje vizije rada Stonoteniskog saveza Srbije.

1. Transparentnost rada i uspostavljanje procedura

Dosadašnja praksa u kojoj stonoteniska zajednica nije bila informisana o radu najviših organa Saveza mora da bude zaustavljena. Odsustvo javnosti rada više ne može da postoji, a svaki član stonoteniske zajednice ima pravo da u potpunosti bude informisan. Svaki zapisnik sa sednica Izvršnog odbora i ostalih organa, kao i svaka usvojena odluka, biće u najkraćem mogućem roku objavljena na sajtu Saveza. Dužnost svih biranih lica kojima Skupština pokloni poverenje moraće da rade u interesu klubova i građana Republike Srbije. Zahtevaću uspostavljanje procedura kod donošenja odluka, jer samo tako možemo doći do najboljih rešenja. Isto tako zahtevaću i izradu Pravilnika koji su obavezni prema Zakonu o sportu, ali što je još važnije, zahtevaću i njihovo poštovanje. U trenutnim Pravilima ima dosta nepravilnosti i mnogi su u koliziji jedni sa drugim što doprinosi konfuziji u tumačenju istih, a istovremeno se ne zna ko je za šta odgovoran.

2. Izrada strategije razvoja stonog tenisa

Organizacija od nacionalnog značaja, poput STSS, ne može da funkcioniše bez strategije, jer rad bez strategije može da dovede do toga da ne znamo šta treba da postignemo, niti

da li je to što radimo dobro ili loše. Moj plan je da formiramo tim stručnjaka za izradu strategije razvoja stonog tenisa za period od narednih dvanaest godina, tj. tri olimpijska ciklusa. Nakon izrade strategije biće sprovedena javna rasprava, kroz koju će stonoteniska zajednica imati mogućnost da da svoje viđenje i predloge za dopunu strategije. Nakon usvajanja strategije, biće formirani timovi za izradu akcionih planova za oblasti predviđene strategijom razvoja stonog tenisa. Nakon toga će aktivnosti STSS biti praćene i ocenjivane u skladu sa akcionim planovima i strateškim odrednicama. Na ovakav način nećemo više biti u situaciji da svaki rezultat rada proglasimo za uspeh ili neuspeh, jer kada nemamo postavljene ciljeve, ni provera rezultata rada ne može biti sprovedena. Tim za izradu strategije će biti sastavljen od stručnjaka iz oblasti menadžmenta, kao i od sportskih stručnjaka, a strategija će nam dati jasne smernice u oblastima stručnog rada, finansija i razvoja sportske infrastrukture, marketinga i promocije, ljudskih resursa, izrade projekata i međunarodne saradnje i sl. Tražiću da promocija stonog tenisa na svim nivoima i kroz sve moguće kanale bude prioritet i da se primenjuje kod svake aktivnosti.

3. Regionalna i međunarodna saradnja; pokretanje inicijative za “Otvoreni stonoteniski Balkan”

Stariji poklonici stonoteniskog sporta se dobro sećaju perioda kada je Srbija bila sastavni deo Jugoslavije, znaju da je tada postojala mnogo veća konkurencija, koja je proizvodila visok kvalitet igrača i stručnjaka. U odnosu na to vreme, danas se u Srbiji u završnicama takmičenja u mlađim kategorijama najčešće susreću isti takmičari, a u seniorskoj konkurenciji, na pojedinačnim takmičenjima, gotovo da i nemamo takmičara. Mišljenja sam da po svaku cenu moramo da se povežemo sa susednim državama, te da kroz različite oblike saradnje i kroz zajednička takmičenja podignemo kvalitet. Odmah po stupanju na dužnost obaviću sastanke i susrete sa susednim savezima. Već su me lično ovih nedelja kontaktirali stonoteniski radnici, predsednici saveza, iz najrazvijenijih zemalja našeg okruženja. Želim da sa svima njima potpišemo memorandum o saradnji, te da u što skorije vreme pokrenemo zajedničke aktivnosti poput zajedničkih priprema, uspostavljanje reciprociteta mlađih selekcija kroz učestvovanje na međunarodnim turnirima i kampovima, transfer znanja i iskustava kroz programe razmene, zajedničke nastupe i delovanje ka zemljama iz Azije. Mišljenja sam da ovaj deo Balkana, kroz udruživanje resursa, može biti konkurentski zanimljivi najrazvijenijim svetskim stonoteniskim velesilama. Želim da budemo prvi u inicijativi za pokretanje projekta “Otvoreni stonoteniski Balkan”, jer znam koliko talenata ima na prostoru stare Jugoslavije i da možemo da vratimo nekadašnji nivo upravo kroz “udruživanje” saveza iz našeg regiona na zajedničkim projektima.

4. Otvaranje mini-centara, regionalnih i nacionalnih stonoteniskih centara

Stoni tenis nije sport koji može da garantuje egzistenciju talentovanim takmičarima, čak suprotno, jako retko takmičari dostižu nivo koji može da im obezbedi takvu zaradu od

igranja stonog tenisa koja je dovoljna za život. Ukoliko ovome dodamo nebrigu o razvoju igrača i nestručan rad, često dolazimo do gubitka interesa mladih za naporan rad, što dalje dovodi do zaostajanja u razvoju srpskog stonog tenisa u odnosu na vodeće stonoteniske nacije. STSS mora da počne sa formiranjem mini-centara, regionalnih i nacionalnih centara, kroz koje će biti stimulisan kvalitetan rad sa talentovanim takmičarima. Odmah u prvoj godini želim da se pozabavim ovim pitanjem. Najpre, da oformim tim stručnjaka kroz stručni savet i stručnu komisiju, a koji će biti zadužen za upravljanje radom centara. Nakon toga će biti napravljena evidencija svih škola stonog tenisa u Srbiji, svih trenera koji rade sa decom, kako obučenih tako i ne obučenih, a potom će na punktovima gde postoje uslovi (sala za trening, veći broj dece i trenera) biti formirani mini-centri u koje će dolaziti selektovana deca iz okolnih mesta da zajednički rade pod stručnim nadzorom klupskih, regionalnih i nacionalnih trenera. Regionalni centri će biti u većim mestima, a pokrivaće više mini-centara u okruženju. Ove dve grupe centara bi se isključivo bavili mlađim kategorijama. Nacionalni centri će služili za seniorske selekcije i za mlađe seniore, uz često uključivanje juniorskih selekcija, gde je “najbolniji prelazak” u seniorsku konkurenciju.

5. Saradnja STSS sa klubovima i lokalnim samoupravama i formiranje odbora menadžera

Dosadašnja praksa u kojoj STSS nije mario za rad klubova biće prekinuta. STSS treba da osluškuje potrebe klubova i da je upoznat sa problemima sa kojima se klubovi suočavaju. Zato ću formirati odbor regionalnih menadžera i koordinatora sa kojima ću se redovno sastajati. Taj odbor će biti podrška Izvršnom odboru, a imaće zadatak da konstantno prikuplja informacije o stanju klubova, te da identifikuje koji klubovi su usmereni na koji vid sportske aktivnosti (rad sa mladima, rad sa veteranima, uslovi u pogledu organizacije turnira, mini kampova ili većih sportskih događaja, rad sa osobama sa invaliditetom i slično). Vrlo često imamo situaciju da klubovi dobijaju izrazito malo novčanih sredstava od svojih opština. Iako je to pitanje same opštine i budžeta na lokalnu koji se izdvaja za sport, mišljenja sam da STSS i predsednik STSS kao autoritet, mora i može da se pozabavi sa raznim mogućnostima da se status klubova na lokalnu popravi. Savez mora da se uključuje u saradnju sa klubovima i u zajedničku realizaciju lokalnih inicijativa, te da na takav način pomogne klubovima da u svojim opštinama steknu poverenje i da uvere lokalne samouprave da u svom mestu imaju stonoteniski klub koji je od važnosti za društvo. Ovde posebno želim da istaknem da je naš sport pogodan i za osobe u starijem dobu i za osobe sa invaliditetom, te da usmerim klubove da budu aktivniji u realizaciji društveno korisnih lokalnih inicijativa. Naš zadatak nije da se isključivo bavimo talentovanim igračima i šampionima. Mi moramo da omasovimo stoni tenis, da omogućimo i manje talentovanoj deci, kao i deci sa posebnim potrebama da se bave sportom. Samo tako možemo očekivati veću podršku lokalnih samouprava.

6. Saradnja STSS sa regionalnim savezima

Saradnja između regionalnih stonoteniskih saveza i STSS je izuzetno značajna za ravnomeran razvoj stonog tenisa u Republici Srbiji. STSS u svome radu mora da se oslanja na rad regionalnih stonoteniskih saveza, te radi toga hitno moramo da povratimo narušeno poverenje između regionalnih stonoteniskih saveza i STSS. Ne sme više da se desi da STSS saraduje samo sa "podobnim" regionalnim savezima. STSS mora da ima stalnu komunikaciju sa SVIM regionalnim savezima i da se zajednički prave planovi na polju afirmacije i promocije stonog tenisa kroz organizaciju turnira i kampova, edukaciju trenera, formiranje regionalnih selekcija mlađih kategorija i rad sa najperspektivnijim igračima. Regionalni savezi treba da imaju podršku nacionalnog saveza, ali isto tako treba da imaju odgovornost u načinu kako se lige vode, da li se poštuju opšti pravilnici, da li rade na afirmaciji i promociji sporta, da li podjednako razvijaju stonoteniski sport u svim delovima regiona. Tražiću da odgovornost bude obostrana, a time i zadaci. Regionalni stonoteniski savezi treba da budu ruke STSS, pomoću kojih STSS može da dosegne do svih delova naše države. Isto tako regionalni stonoteniski savezi treba da imaju podršku STSS u realizaciji regionalnih i lokalnih inicijativa. Pored navedenog, STSS treba da stimuliše povezivanje regionalnih saveza, te da stimuliše međuregionalne inicijative.

7. Uspostavljanje trenerske organizacije i sistema edukacije trenera

Treneri su ti koji stvaraju velike igrače, a igrači su ti koji stvaraju velike trenere. Treneri ne treba da budu prepušteni sami sebi, već treba da imaju kontinuiranu podršku klubova, regionalnih saveza i nacionalnog saveza. Ukratko, u budućnosti moramo da posvetimo mnogo veću pažnju radu trenera. Ne može da se desi da treneri nemaju licence ili da su im iste istekle. Moramo da kontinuirano organizujemo edukacije trenera na kojima će treneri zaista steći dodatno znanje i iskustvo. Takođe, treba da podstičemo talentovane mlade stonoteniske znalce da slušaju i polažu kurseve i seminare, te da stiču status sportskih stručnjaka. Savremeni sport nije više samo pitanje tehnike i snage. Vrhunski sportisti moraju da brinu o mnogim razvojnim aspektima poput pravilne ishrane, psihologije, opšteg obrazovanja i slično. Posebno važni jesu treneri koji rade sa najmlađima. Pravilno uvođenje u sport ima ključni značaj i često može da odredi celokupan razvoj sportiste. Moja vizija jeste da što više trenera uključimo u rad sa mladima, te da talentovane trenere što češće uključujemo u rad na pripremama mlađih selekcija. Ovo pitanje jeste usko povezano sa pitanjem otvaranja mini-centara i regionalnih centara, jer kroz ove centre možemo sprovesti i edukaciju trenera. Želja mi je da preuzmemo pozitivna iskustva, nama susedne i jedne od najrazvijenijih škola stonog tenisa u svetu, te da kroz uključivanje klupskih trenera u rad širih reprezentativnih selekcija, kontinuirano usavršavamo mlade sportske stručnjake. Ne može se više desiti da treneri reprezentativnih selekcija nemaju saradnju sa klupskim trenerima i da budu treneri samo kada su završne pripreme ili kada je veliko takmičenje.

8. Reprezentacija

Znam kakav je osećaj kada se podigne zastava sopstvene zemlje i kada završava himna. Želja mi je da naši stonoteniseri dožive ove trenutke, da nas sve ponovo čine ponosnim nakon velikih takmičenja. Ovo se neće ostvariti ukoliko ne vratimo kult reprezentacije. Želim da svaki potencijalni reprezentativac, svaki roditelj, trener, ljubitelj stonog tenisa, zna šta znači kada neki igrač dobije poziv za A reprezentaciju. Želim da se ponovo uspostavi zdrava konkurencija, kao nekada, kada su svi bili kandidati za nacionalni tim, ali će put do toga biti mukotrpan. Želim da znamo za svakog reprezentativca, da je on zaista u tom trenutku najbolji izbor i samo tako će i taj reprezentativac znati da je dobio poziv jer ga je zaslužio svojim radom, svojim rezultatima i svojim pristupom. Isto tako, ko postane reprezentativac, želim da nosi to breme da bude primer deci. Takođe, želim da reprezentacija ima najbolje moguće uslove za rad, od sale u kojoj trenira, organizacije priprema i puta na takmičenjima, do stručnog štaba. Ne može da se desi da nemamo trenera za fizičku pripremu, jer danas reprezentacije sa kojima treba da se borimo za medalje imaju angažovane ne samo kondicione trenere već i fizioterapeute, sparing partnere, nutricioniste i psihologe. Želim da se ponovo o nacionalnoj stonoteniskoj reprezentaciji Srbije govori s poštovanjem, kako među našim rivalima tako i u našem narodu. Reprezentativci će na turnire ići sa trenerima, nedopustiva je praksa da treneri ne vode igrače na pojedinačnim međunarodnim turnirima.

9. Rad sa mlađim reprezentativnim selekcijama i pronalaženje talanata

Identifikovanje talenata nije nimalo jednostavan zadatak. Često rezultati u mlađim kategorijama nisu garancija da će neko postati veliki igrač. Radi toga moramo da imamo široku aktivnost kontinuiranog praćenja velikog broja mladih igrača. Ovo pitanje je usko povezano sa tačkom o formiranju centara, kao i sa tačkom o uspostavljanju trenerske organizacije. Želim da saznam, ali i sam da se uverim, koji klubovi imaju školu stonog tenisa, ko radi sa decom i u kojim uslovima. Kroz formiranje mini-centara, što je za mene ključno i kroz rad sa decom, biće identifikovano koliko u Srbiji imamo dece po uzrasnim kategorijama. Od te baze, a preko regionalnih saveza, biće formirani širi spiskovi selekcija uz međusobnu komunikaciju klupskih trenera sa trenerima zaduženim za određene selekcije. Posebnu pažnju ćemo posvetiti najperspektivnijoj deci, a na tome ću posebno insistirati i to će biti jedan od prioriteta Saveza.

10. Oprema saveza i ulaganje u resurse saveza

Ne sme više da se ponovi da STSS ne raspolaže nikakvom opremom. Oprema je javni inventar Saveza i ona služi Savezu za organizaciju velikih takmičenja, reprezentativnih priprema, kao podrška manjim takmičenjima, reprezentativnim selekcijama i klubovima. U periodu kada sam bio igrač, kao i u periodu kada sam bio trener u reprezentaciji, normalno je bilo da Savez ima sopstveno službeno vozilo (kombi), dok su se stolovi i tarafleks podrazumevali. Danas nema skoro ništa i moramo krenuti u nove investicije u

opremu i u resurse, koji će dati bolje uslove za rad, ali i mogućnost za dodatnu zaradu Saveza. Moja želja jeste da Savez jednog dana ima svoju imovinu, svoj poslovni prostor, možda i svoju salu, ako ne kao vlasnik, onda kao korisnik - upravitelj u saradnji sa Državom na određeni duži period. Ovo navodim samo kao moju veliku želju, što ne znači da neću raditi na tome da državni organi znaju da su takvi veći infrastrukturni projekti neophodni našem sportu, kako bismo bili konkurentni. "Ko sanja, taj dosanja"!

11. Ulaganje u informaciono komunikacione tehnologije

Savremeni sport nije moguće zamisliti bez informaciono komunikacionih tehnologija. U budućnosti ćemo morati mnogo raditi na ovoj tački. Mislim da ćemo po ovoj tački morati mnogo da naučimo od drugih država i da pokušamo da prenesemo iskustva u Srbiju. Prenosi stonoteniskih mečeva putem interneta moraju da postanu obavezni. Tenis je postao popularniji od stonog tenisa zato što se na vreme pozicionirao na televizijskim ekranima. Svetska stonoteniska federacija pokušava da najnovijim tehnologijama na bazi veštačke inteligencije ponudi ekspresnu analitiku i highlights (izdvojene poene), te da na takav način približi stoni tenis "običnim" gledaocima. Potrebno je da utakmice naše Super lige, utakmice državnog prvenstva, budu popularne, da budu lako dostupne svima kroz aplikacije na mobilnim telefonima. Možda nekome ovo deluje manje važno, ali lak pristup sadržajima biće od koristi za medije i za sponzore, kao i za same aktore (trenere i igrače) što osim promotivne, može doneti i materijalnu korist i za klubove i za Savez. Savez mora da uradi novi i interaktivniji sajt, putem koga će biti moguće doći do lakog pretraživanja rezultata i statistika igrača.

12. Takmičenja

Super liga je najviši nivo takmičenja u Srbiji i kao takav mora biti primer i ponos svima. Takmičenje mora postati atraktivno i dostupno široj populaciji. Danas smo svedoci da superligaške turnire jedino prate roditelji mlađih igrača i poneki zalutali gledalac. Naši mladi i perspektivni igrači treba da dobiju priliku da se razvijaju u kvalitetnoj ligi. Za propozicije takmičenja treba da se pitaju klubovi, učesnici lige. Savez treba da bude podrška u obezbeđivanju boljih uslova takmičenja, kao i u promociji istog. Želim da u narednih nekoliko sezona napravimo takvu Super ligu, koja će učesnicima omogućiti bolji status na lokalnu, kako kod šire populacije, tako i kod lokalnih samouprava. Moramo podići interes medija za Super ligu Srbije, kao i za najbolje igrače Lige.

Pored podizanja značaja Super lige Srbije, moramo se potruditi da republička takmičenja budu realizovana na najvišem nivou. Neophodno je osmisliti takve sisteme obaveznosti takmičenja koji će vratiti najkvalitetnije takmičare u sistem takmičenja. Paralelno sa uvođenjem obaveznog učešća na takmičenjima, potrebno je osmisliti sistem kvalifikacija za učešće na prvenstvima Srbije, te kvalifikaciona takmičenja poveriti regionalnim savezima, tako da na republička takmičenja dolaze samo najbolji takmičari. Na takav način bismo mogli da upravljamo sa brojem učesnika, trajanjem takmičenja, kao i sa

uslovima u pogledu sale i opreme. Takmičenja na republičkim nivou bismo na ovakav način mogli organizovati u skladu sa najvećim svetskim standardima, a istovremeno bismo podigli značaj regionalnih takmičenja i regionalnih saveza, te omogućili mladim takmičarima da se bore za dolazak na republička takmičenja, kao što je nekada i bilo.

13.Povezivanje STSS sa Savezom za školski sport, Savezom za sve (rekreativni sport) i Stonoteniskim savezom veterana Srbije

U delu promocije stonog tenisa putem institucija treba da se usmerimo na nacionalne granske saveza, poput Saveza za školski sport koji direktno realizuje projekte unapređenje uslova i takmičenja gde su učesnici škole, a to je naša baza. Želim da formiramo Komisiju za školski sport STSS-a i da članovi budu prosvetni radnici, kako penzionisani sa dragocenim iskustvom, tako i aktivni učitelji i nastavnici fizičke kulture, kako bismo direktno na terenu približili deci stonoteniski sport. Takođe, kroz asocijaciju Sport za sve imamo mogućnost da se priključimo već postojećim projektima gde se populariše sport. Ne sme više da se desi da STSS nema svoj štand i prezentaciju na Sajmu sporta. Moramo se povezati sa rekreativnim i veteranskim takmičenjima, jer naša veteranska zajednica jeste velika i u njoj ima mnogo ljudi koji poslovno-društvenim kontaktima mogu da pomognu razvoju stonoteniskog sporta, kako u delu obezbeđivanja podrške javnih ili privatnih kompanija, tako i u delu uvođenja stonog tenisa u biznis koncept kreiranja vrednog rekreativnog sadržaja. Sve ovo može da donese dodatna novčana sredstva koja se potom mogu usmeriti na realizaciju ciljeva.

14.Okretanje ka EU i regionalnim projektima

Uobičajeno je da evropski sportski savezi učestvuju u realizaciji društveno korisnih projekata, koji se delom ili u potpunosti finansiraju iz EU fondova. Srbija, kao zemlja kandidat za članstvo u EU, ima mogućnost da konkuriše za realizaciju projekata u većini EU fondova. U ovome momentu STSS ne poseduje potrebna znanja da prijavi i realizuje izuzetno zahtevne EU projekte, ali u budućem periodu moramo raditi da se to promeni. Pored edukacije, od izuzetne važnosti će biti uspostavljanje partnerstava sa sličnim institucijama u Evropi, a u ove aktivnosti ćemo uključiti predstavnike klubova koji imaju iskustva u realizaciji evropskih projekata. Mišljenja sam da je stoni tenis sport koji pored profesionalno takmičarskog karaktera, ima izuzetno veliki potencijal u različitim društveno korisnim aktivnostima, koje su u skladu sa agendama Evropske unije. Poznato je da je se stonim tenisom izuzetno uspešno bave osobe sa invaliditetom i smetnjama u razvoju. Takođe stoni tenis je izuzetno pogodan kao rekreativni sport, i kao sport koji utiče na prevenciju različitih bolesti, ali i pomaže u usporavanju progresa bolesti poput demencije, neuropatije, Parkinsonove bolesti i slično. STSS treba da proširi delokrug aktivnosti i da u budućnosti obrati mnogo više pažnje na ove, društveno korisne, aspekte sportskih aktivnosti, a potom da pokuša da osmišljava i realizuje društveno korisne projekte i da konkuriše kod EU fondova za sredstva neophodna za realizaciju tih projekata.

15.Vraćanje vere u sport i stoni tenis srpskom narodu na Kosovu i Metohiji

Na posletku, ali kao jedan od najvažnijih zadataka, jeste kontinuirana pažnja i briga za one koji rade i žive u teškim uslovima. Taj primer imamo na Kosmetu gde postoji veliki broj entuzijasta, ali su zaboravljeni u prethodnom periodu. Želim da oformimo školu stonog tenisa na Kosovu i Metohiji, da pomognemo u obezbeđivanju uslova za rad, u edukaciji trenera, i da se ponovo pokrene ligaški rang takmičenja jer zainteresovanih za takmičenjem ima. Potrebno je što pre uvesti Stonoteniski savez Kosova i Metohije u sistem takmičenja, a ne samo da klubovi sa KiM budu članovi na papiru. Kroz kontinuirana takmičenja, daje se smisao treninzima, organizaciji kluba, a na taj način ćemo možda i primetiti nove talente i usmeriti ih dalje, ka razvoju sportskih karijera.

- Hitni poslovi koji moraju biti urađeni u što kraćem vremenskom roku

STSS je kroz krizu kojoj smo svi bili svedoci izgubio korak u realizaciji redovnih aktivnosti. Borba za opstanak je rukovodstvu Saveza bila mnogo važnija od obavljanja tekućih poslova. To je dovelo do toga da nemamo više vremena za prolongiranje realizovanja nekih, izuzetno značajnih aktivnosti. U nastavku ću ih samo pobrojati:

1. izrada novih propozicija ligaških takmičenja,
2. izmena pravila o članarinama i naknadama,
3. organizacija letnjih priprema za širu, veću grupu mladih i talentovanih igrača, što će biti praksa ubuduće,
4. organizacija priprema i pojačanih zajedničkih treninga seniorskih selekcija koji bi se kontinuirano odvijali tokom cele godine
5. izrada novog pravila o rangiranju i o pojedinačnim takmičenjima,
6. izrada pravila o nacionalnim selekcijama sa kodeksom ponašanja,
7. izrada kriterijuma za dodelu opreme i rekvizita,
8. provera finansijskog poslovanja, kao i stanja opreme STSS.

Ovih 15 tačaka su univerzalne vrednosti koje će predstavljati vodilju u mom radu, dok će strateški pravci, a na osnovu ove vizije, biti prezentovani na početku mandata, ako dobijem poverenje delegata. Moram da istaknem da je zatečeno stanje u Stonoteniskom savezu Srbije izuzetno loše, ispravnije ako kažem da je katastrofalno. Nepoznati su još uvek svi dugovi, postoje i potraživanja preko sudskih sporova, ima i presuda na štetu Saveza. Trenutno Savez skoro da nema osnovna sredstva za rad, oprema je na nepoznat način razdeljena. Svakako sve što je urađeno nezakonito i na štetu Saveza, moraće da se utvrdi kako se više ne bi ponovilo, jer to je i obaveza novog zakonskog zastupnika, ko god to bio!

februar 2024.

Predsednički kandidat, Ilija Lupulesku